

L.

J. K. K.

J. K. K.

Angol-Magyar Jászok
 a gazdák, s egyéb természetű minél
 könnyebb, s nyereségesebb elárulásuk
 megalapítására.

Augustus 17ⁱⁿ 1829.

Angol - Magyar Inverze

A gyajji, s egyéb természetű minél könnyebb, s
nyereségesebb eladásaik megalapítására.

Ézen új, s felénk nagy fontossá-
gú inverze célja, a Magyar természet-
nyelnek, s különösen a gyajjival természet-
nyereségesebb eladása. Tudva van, hogy a Ma-
gyar természet eddig csak igen csekély hasz-
nosra volt fordítva, s holidegibe ke-
rült természetmennyiség, s különösen jénse-
eddig csak nem egyetlen egy fordításra, a
gyajjival; s hogy a haszon legnagyobb ré-
szen mások szíveskedésével. Ézen inverze az-
ért először, hogy a gyajji fordítást forrás-
ra menjen a legelőször, s természet-
re egész hasznos magánia semmi, s gazdasá-
ga életbenbő felszárására indítván, magá-
nak a jobb lére úrat nyit, felvilágosít
s más mind azok, kik fordításuknál teljes
nyereséget magok kívánják eldélni, hogy az
úgy jövedelme természet megalapításához, s
erővel a Magyar természetét kénnel minél
sikeresebb elkerüléssel járulni melioratívusok.

Az inverze kiterjedésének rövid
összege az: az nagy elismerés, s gazdaság An-
gol hára, magyar kon gazdaság természetmennyi-
gyajjival melio elismerésbe vevés által in-
dítva, azon természet körülmények, melyek
az Európai örökös sarrományokat Angliá-
val közelebbi kereskedési viszonyba hozza, je-
sőt hasznos valószínű kívánó jövedelme-
két egyesülésbe lépni, s magát inforatívus
közelebbi arra, hogy a magyar gyajji, s e-
gyéb London piáczon kiterjedő természetmennyi-
nyek General - Agenziáján magán valalja.
Az ezen London ajánlása a Magyar Nemzet
segítségére valal, s ilti részvétel fogad-
sánál, ajánlja hív, és London joglágyas
minél kívánógnak teljesítésében.

Czyba
1829

Egyébirán pedig az inzeres minél szélesebb
bizottságú megalapítására, sőt vénsel rövid
várakozás következendő jussalban köeli.

1^o, Magyar hon Nemzetisége, kü-
lönösen a gyajji természet, sorsavágyba leg-
nyel, mellyel csélja a gyajji keresztelés
szelletevisele s a véges gyajjias Beve-
jállojait egy ideigleni inzerese, mind ad-
dig, meg idovel egy alkalmasos ejüles jüles
gö válsárolhat, kivárolhat s a. lesk
ellára. -

2^o, Minden az inzerese van
gyajji: szeltyorása (sorsorása) megjör-
utasa, s elhészese helybe sörvénit, magonah
a sorsavágy s sorsvételével követlen felügye-
lés alatt. -

3^o, Szél, kik nemik aláírása
val az inzeres sorsavágy leskel, helykélből egy
bizottságos (Commissée - s.) s egy Olnötör vá-
laszának fő igazgatói hatalommal, ki azon-
ban a bizottság ellenőrsége alá lesk véve.

4^o, Den bizottságot, melly az
egyetr demaoni inzeres közevelőjes jönel min-
den az inzerese sorsavágy rendeltetésével. Den
bizottság veszi által az egyes természetekről a
gyajjit, s egyéb természetmennyé, s es frand a
szelkél mind elölegesen, mind bevezetőleg. -

5^o, A Magyar Commissee-nél
joga van egy bizos. dolozismentő sorsvétel
sors, ki, mine a Magyar egyesületi Agondor-
donban lakik, s kinek ellenőrsége alatt sors-
sorsok minden ár sorsvétel, is eladások.

6^o, A Magyar Commissee-nél
joga van meghatározni az eladás sorsvétel, s
lámsat azon ár is, mellyen alól egyik, vagy
másvik gyajji, egyik, vagy másik természet-
mennyé nem ártathat, s árszámban a dandó-
vá egyesületi sorsvétel sem sors a Magyar
Commissée világos megegyezése, s elhatározá-
sa nélkül. -

7^o, Az angol sorsavágy közevel
maga sorsvétel egy a gyajji sorsvétel, s keres.

Edwards
1812

Dévidbe járva, úgyes, és bírók férfiak Deo.
re állítani, hi isz miné kéjvölő, vagy ágens
mind a két rész érdeke, és az inozes miné
ezen dolgaira felüggyel, egyetirány aronban
a' Commissee' ellenőrzése alatt lef. —

8^{va}, A Magyar Commissee' a'
Dessén lakó ágenssel egyetölés minden az iné
szécsé prallison gyajji becs árát, s elinze.
be veszen a' gyajji Londoni piaca árát is,
meghatározat, és arról a' tulajdonosnak bi.
köznyaság leveles admat. —

9^{va}, Ezen, hi azé hiványa,
ezen becs ár felé (öven gfenore) az inozes.
böl aronmal felvehesi, a' gyajji eladisi árának
több részre pedig akkor, ha az elbeszen admat. —
Ez hi aronban még több előjnas is hiványa,
hisz az angol városag a' gyajjival London.
ba érkeze után még az egész becs ár egy
negyed részre, és így öpreven három negyed
részre az gfenore előre admat. —

10^{va}, A' Londoni piacaon nem
alkalmas gyajjivól, Dédien, vagy máson
névvel rendelkezéssel, és emel is minél di.
kereset beselés a' Londoni egyesület magá.
za vátalja. —

11^{va}, Az angol egyesület igéri,
hogy a' gondjai alá van gyajji, és egyebb ser.
művelettel minél nyereséges eladása
semmi nemü alkalmas el nem mulasztás,
és arra sok nemü öffalómessze, vípronyia
és befeladásat teljes buagalommal hasznatana.
ja. — Igéri továbbá, hogy az inozes minél di.
kereset, és jóisvobb megalapítására, és virágas
tan hozására gprezővölés egymass felvált
va vólendoi az inozes elnökösegi, s hiváro.
lag a' Magyar kereszemenyél megismere.
tésinél, beszelésinél, és nyereséges el.
adásánál vrensélt inozesölés, megkiván.
ván víprons, hogy a' Magyar egyesület is hi.
zárolag a' Magyar angol Conjanianal úja
által kereszemenyél. —

12^{va}
13^{va}

12^{ta}, Az Angol egyesület azon jöve-
dékai nem a jövedelm 3%, hanem csak 2%
provisio, 2% del-credere - a 1% consaliái köl-
tsé magánál.

13^{ta}, Az inuiter költségvetés Beve-
a magol viselt jövedelmek arányához képest,
és Londoni egyesület arányában, és az időközben
keresztül nyújtani a Magyar egyesületnek, és a
jövőre ismét felállítására, és általában
az egész inuiter megalapítására szükséges
juttatás, a legelőször felállítás alatti költségvetés-
re. - Végre

14^{ta}, Magyar hon kereskedési vi-
szonyainak elénkiszorítása, a gazdaság, és igaz-
ságon az igazság elismerésére, és a
munkára, és a honunkban meg mindig hiány-
zó gyarodás, és manufaktúrák alapítására, és uszá-
lyban az elemekkel, és jótékony felállítások
szintén szaporítására, kérvény az Angol egyesület
munkái részvételén kívül egy ott inuiter
állítványtól, mely mindennemű, és bizonyos
nyereség, vagy költségek juttatásának munkára, és
juttatásra költségvetés.

Íme ezek a felállítások, és ellen-
kezesen hasznosak, és egymással szembe fordított
viszonyok alatti viszonyok. Az Angol egyesület
kérvény arányát illetve, és munkájának lépés, mi-
helyre magyar hon juttatásai elhatározásuk juttat-
ásukhoz képest, és kérvény az inuiternek bő-
vebb, és először elismerésére, és a munkák alatti
dolgoztatására, és az egyesületi részvétel
sára megkötésük, munkák részvétel
láthatóvá esése a jövő inuiter részvételére
Beve a költségek. Felállításuk hát kérvény bi-
ztonsággal mind azot, hogy ezen nagyjuttatás,
és egész honunkra juttatás alatti részvétel
inuiter juttatás, és a világ leggyarababb
és hatalmas Nemzetével szembe fordított
és a juttatás nemü hasznos mellesleg, és való-
sággal kívánják, hogy munkák részvétel
először is nevelés alatti részvétel juttatás

1848

szám melleslegének. - Ezen aláírás nem
hővelerő, s arra szól, hogy az insinua meg-
aláírásai illető előírások, a hő részve-
nyelvénisága által bíróságának. Egy el-
használt hőgyűlés rajza annak idejében
hőre fog részem. Deben Marcius 20-án 1839.
Egyesület nevében Áronai Dalogh Pál. tal.

A h. gazdasági egyesület vála-
rosági hasznosítása.

23. A válosztóság által, egy
Angol-Magyar hercegrósi városág szerve-
zet megvizsgálására hiteltőlön bíróság jelen-
ti, melyben az érintett szervek szervezője
Dr. Dalogh Pál úr szervezői és ügyben,
s függetlenül egyesülni akaró számára
nem hővelerő aláírásai fejéreni alakióvan,
az a Válosztóság melleslegéül ajánlja,
javasolvaan egyidejűleg a jelölt bíróság,
hogy nevére szervező úr bele egyezve
hővelerőben valamine a hő gyűléshez
szükségű ismerése, így ezen nem hővelerő.
A aláírás perhese is a Válosztóság mel-
leslegéül a gazdasági társ-
sághozban részvele hőre. - Melly bírósá-
gi javaslat elfogadásul, s a Kólnol
által elfogadásul fog. Kacs Kovács Lajos
a. h. Kólnol.